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INSTRUÇÃO DE MONTAGEM

Atenção:
1. Leia atentamente toda instrução antes de iniciar a montagem.
2. A montagem do produto deverá ser feita em uma superfície
limpa e plana. Aconselhamos utilizar a própria embalagem para
forrar o chão a fim de não danificar o produto.
3. Reservar área livre para montagem do produto.
4. Evitar batidas e o contato com objetos cortantes.

6. IMPORTANTE: Guarde o manual em local seguro para 
referência futura.

5. O produto não deve ser utilizado caso apresente alguma parte
estrutural quebrada ou faltando.

Tempo necessário para montagem: 15min 
Números de pessoas necessárias para a montagem : 1

Tampo

Mesa Jantar Uni  D88 

 Chapa ferro

 Pé

Quant. :12
(C) Par 40 tp

(A) Chave Zeta

Quant. : 01

Quant. :04
(B) Sapata Deslizante

Quant. :04
(E) Chapa Ferro

(D) Par. 20 ch 
Quant. :28



INSTRUÇÃO DE MONTAGEM

MONTAGEM -  Mesa Red01
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Parafuse a chapa de ferro (E)
no Pé. Use a chave Zeta (A)

para fixar o parafuso (C) 

A
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Observe a marcação!

Use a marcação para fixar
a chapa de ferro (E) com o pé
no tampo, Parafuse os dois 

guias primeiro.
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Agora parafuse os outros, parafuso (D)
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03 Para finalizar encaixe a 
sapata (B) nos pés 

B

B

B
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ATENÇÃO!
Para melhor estabilidade 

da mesa fixar bem a 
chapa ferro nos pés!

ATENÇÃO!
Usar a embalagem do 

produto como proteção para 
não danificar o  tampo!

E

E



INSTRUÇÕES DE LIMPEZA

1. Utilize pano seco e umedecido com água, seguido de pano seco.
2. Não utilizar produtos químicos ou abrasivos.

PRECAUÇÕES

Reaperte todos os parafusos frouxos periodicamente
Para manter a segurança e a resistência da Mesa. 

MANUTENÇÃO

1. Evitar que crianças subam na mesa

INSTRUÇÃO DE MONTAGEM

Peso máximos recomendados com cargas
uniformemente distribuídas.

Peso suportado pelo produto.

15Kg
(distribuídos)

ATENÇÃO

As peças em madeira maciça podem sofrer 
alteração de tonalidade conter manchas e nós, 

o que é totalmente comum e tolerável neste 
tipo de material.
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